

# **LACTO FG**

### 1528/21/11/18/A1

### **ASPETTO**

Liquido da incolore a giallastro.

### **COMPOSIZIONE**

Acido lattico 80% p/p food grade. Identificato come additivo alimentare E270. LACTO FG è conforme al regolamento europeo 231/2012 per gli additivi alimentari.

### **PROPRIETA'**

Questo prodotto è idoneo per l'industria alimentare (birrerie, soft drink, etc.) e rispetta la legislazione nazionale ed europea attualmente in vigore.

## PUREZZA CHIMICA A NORMA 231/2012/EC (E270)

Parametro	Unità	Valore
Ceneri solfatate	% p/p	≤ 0.1
Cloruri	% p/p	≤ 0.2
Solfati	% p/p	≤ 0.25
Ferro	mg/kg	≤ 10
Arsenico	mg/kg	≤ 3
Piombo	mg/kg	≤ 2
Mercurio	mg/kg	≤ 1

# SOPURA ITALIA s.r.l.

Via Brennero 139/5-6 38121 Trento - Italia Tel. +39 0461 23 50 55 E-mail: italia@sopura.com









# **LACTO FG**

### I528/21/11/18/A2

### **CONCENTRAZIONI**

La concentrazione di LACTO FG può essere determinata mediante titolazione. Per ulteriori dettagli sul metodo e sul kit per effettuare i test, contattare il proprio rappresentante tecnico SOPURA.

Peso specifico: 1.18 – 1.19.

#### STOCCAGGIO PRODOTTO CONCENTRATO

- ✓ Conservare in luogo asciutto e ben ventilato.
- ✓ LACTO FG concentrato non dovrebbe essere conservato in contenitori di acciaio dolce; può essere staccato in plastica (PE-HD e PP) ed anche in acciaio inossidabile 304 o 316<sup>(1)</sup>. LACTO FG concentrato è compatibile con PTFE (Teflon), PVDF, FPM (Viton) ed EPDM.

#### **IMBALLAGGIO**

Taniche – Fusti – IBC a richiesta.

### PRIMO SOCCORDO - MISURE DI SICUREZZA -/TRASPORTO

Vedere scheda di sicurezza.

# SOPURA ITALIA s.r.l.

Via Brennero 139/5-6 38121 Trento - Italia Tel. +39 0461 23 50 55 E-mail: italia@sopura.com



(1) SOPURA non può essere ritenuta responsabile per difetti dell'acciaio inossidabile o per saldature inadeguate.